
1/3

27 Σεπτεμβρίου 2023

Είμαστε καλεσμένοι στον «Γάμο της Μαρίας
Μπράουν»!

thessnews.gr/thessaloniki/eimaste-kalesmenoi-ston-gamo-tis-marias-braoun/

Γράφει THESSNEWS-DESK

Η θρυλική ταινία «Ο Γάμος της Μαρίας Μπράουν» του Ράϊνερ Βέρνερ Φασμπίντερ
παρουσιάζεται στο πλαίσιο του 58ου Φεστιβάλ Δημητρίων, το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου
στις 9 μ.μ. και την Κυριακή 1 Οκτωβρίου στις 8 μ.μ., στην Αίθουσα Εταιρείας
Μακεδονικών Σπουδών του Κ.Θ.Β.Ε.

Το έργο υπήρξε η μεγαλύτερη επιτυχία του Rainer Werner Fassbinder, ενώ στη
σκηνοθεσία συναντάμε έναν από τους σημαντικότερους σκηνοθέτες του παγκόσμιου
θεάτρου, τον Thomas Ostermeier, καλλιτεχνικό διευθυντή της Schaubühne του
Βερολίνου.
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Τη μέρα που ο Χέρμαν και η Μαρία Μπράουν ξεκινούν την κοινή τους ζωή, μια βόμβα
πέφτει στο δημαρχείο που παντρεύονται, κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Ο
Χέρμαν δυο μέρες αργότερα, επιστρέφει στο μέτωπο. Η Μαρία με δυναμισμό και
αποφασιστικότητα, βγάζει τα προς το ζην όσο τον περιμένει να γυρίσει ώσπου μαθαίνει
πως εκείνος πέθανε. Προσπαθεί να ξαναφτιάξει τη ζωή της μέσα στα ερείπια του
πολέμου. Η γνωριμία της με ένα βιομήχανο υφασμάτων, της προσφέρει την ευκαιρία που
ζητά. Η επιστροφή του συζύγου της όμως, θα ανατρέψει ριζικά την εξέλιξη των
πραγμάτων. Η ίδια πιστεύει ότι έχει τον έλεγχο της συναισθηματικής της ζωής, η οποία
ωστόσο υπαγορεύεται από οικονομικούς κανόνες. Ένα λάθος το οποίο θα πληρώσει
ακριβά.

Ο «Γάμος της Μαρίας Μπράουν», η 38η ταινία του Φασμπίντερ στη διάρκεια της
σύντομης ζωής του, είναι το πρώτο μέρος της τριλογίας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας
της Γερμανίας (ακολουθούν τα «Lola» και «The Longing of Veronika Voss») και βρίσκεται
στην καρδιά της αντιπαράθεσης του με τους ιδρυτικούς μύθους της Ομοσπονδιακής
Δημοκρατίας.

Θέλετε να μένετε ενημερωμένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγμή που
συμβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά με τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική ομάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελματίες δημοσιογράφους,
τα αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των
ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενημέρωσης της επικράτειας.
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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